



OBČINA JESENICE
Oddelek za družbene dejavnosti in splošne zadeve
Cesta železarjev 6, 4270 Jesenice

tel: 04 58 69 212 / fax: 04 58 69 216/ e-pošta: barbara.toman@jesenice.si
internet: <http://www.jesenice.si>

Številka: 410-7/2015

Datum: 26.2.2015

**Športnim društvom in
ostalim športnim organizacijam**

Zadeva: Javni razpis za dodelitev sredstev za programe s področja športa v občini Jesenice in Javni razpis za sofinanciranje dela plačila trenerjev, ki izvajajo programe namenjeni športni vzgoji otrok in mladine usmerjene v kakovostni in vrhunski šport v občini Jesenice v letu 2015

Obveščamo vas, da bosta od **27.2.2015** na spletnih straneh Občine Jesenice www.jesenice.si (pod rubriko »Javna naročila in razpisi«), objavljena naslednja javna razpisa s področja športa:

- **Javni razpis za dodelitev sredstev za programe s področja športa v letu 2015 in**
- **Javni razpis za sofinanciranje dela plačila trenerjev, ki izvajajo programe namenjeni športni vzgoji otrok in mladine usmerjene v kakovostni in vrhunski šport v občini Jesenice v letu 2015**

Javni razpis za izobraževanje, usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov v športu za leto 2015 bo objavljen predvidoma v mesecu maju 2015. O razpisu vas bomo obvestili.

Razpisna dokumentacija (vloga) bo na voljo na spletni strani www.jesenice.si pod rubriko »Javna naročila in razpisi«. Razpisno dokumentacijo lahko prevzamete tudi na Občini Jesenice, Cesta železarjev 6, 4270 Jesenice, vsak delavnik od 8.00 do 12.30 ure (v sobi II / 7). Dodatne informacije dobite po tel. 04/ 5869 212 pri Barbari Toman oz. pri Gabru Šornu po tel. 04/5884 665.

Vloga mora biti izpolnjena na ustreznih razpisnih obrazcih za posamezno področje in mora vsebovati vse obvezne priloge in podatke, določene v razpisni dokumentaciji.

Oddaja vloge za športne programe:

Vlagatelji morate prijave (vloge) poslati po pošti kot priporočeno pošiljko na naslov: Občina Jesenice, Cesta železarjev 6, 4270 Jesenice, oz. jih lahko oddate v sprejemni pisarni Občine Jesenice (pritličje) najkasneje do srede, **11.03.2015**. Prijava (vloga) mora biti oddana v zaprti ovojnici na kateri mora biti navedeno naslednje besedilo: "*Javni razpis za dodelitev sredstev za programe s področja športa v letu 2015 - ne odpiraj!*". Na ovojnici mora biti naveden tudi vlagatelj, njegov naziv in naslov (sedež).

Oddaja vloge za sofinanciranje dela plačila trenerjev:

Vlagatelji morate prijave (vloge) poslati po pošti kot priporočeno pošiljko na naslov: Občina Jesenice, Cesta železarjev 6, 4270 Jesenice, oz. jih lahko oddate v sprejemni pisarni Občine Jesenice (pritličje) najkasneje do srede, **11.03.2015**. Prijava (vloga) mora biti oddana v zaprti ovojnici na kateri mora biti navedeno naslednje besedilo: "*Javni razpis za sofinanciranje dela plačila trenerjev, ki izvajajo programe namenjeni vzgoji otrok in mladine usmerjene v kakovostni in vrhunski šport v letu 2015 - ne odpiraj!*". Na ovojnici mora biti naveden tudi vlagatelj, njegov naziv in naslov (sedež).

Za pravilno oddajo prijave vam je v pomoč priložena že izdelana naslovnica, ki jo lahko prilepite na kuverto za oddajo vloge na javni razpis.

Šteje se, da je prijava (vloga) prispela pravočasno, če je bila zadnji dan roka za oddajo prijav oddana na pošti s priporočeno pošiljko ali oddana v sprejemni pisarni Občine Jesenice (pritličje) do **16:30 ure.**

Pripravila:
Barbara Toman



Petra Dečman, univ. dipl. geogr.
VODJA ODDELKA

